
 آکادمی علوم و هنرهای سینمایی اسپانیا 
اعلام کرد: از اصغر فرهادی؛ کارگردان ایرانی 
طی مراسمی در ماه آینده تجلیل خواهد کرد. 
به گزارش ایسنا، فرهادی که به‌واسطه ساختن 
فیلم اسپانیایی زبان »همه می‌دانند« با بازی 
»خاویر باردم« و »پنه لوپه کروز«، برای اهالی 
سینمای اسپانیا چهره‌ای شناخته شده است، 
طی مراسمی در تاریخ ۲۸ ژوئن )۷ تیرماه( 
از سوی آکادمی فیلم اسپانیا مورد تجلیل 
قرار خواهد گفت و هنوز جزئیات بیشتری از 
این مراسم منتشر نشده است. »ایزابل هوپر« 
ستاره سینمای فرانسه و »مانوئل زارزو« 
بازیگر اسپانیایی نیز دو چهره دیگری هستند 
که از سوی آکادمی فیلم اسپانیا مورد تمجید 
قرار می‌گیرند. فرهادی در سال ۲۰۱۸ فیلم 
اسپانیایی زبان »همه می‌دانند« را با ستاره‌هایی 

چون »خاویر باردم«، »پنه لوپه کروز« و 
»ریکاردو دارین« ساخت که به‌عنوان فیلم 
افتتاحیه جشنواره کن انتخاب شد. این فیلم 
در سی و سومین دوره جوایز گویا که از سوی 

آکادمی فیلم اسانیا برگزار می‌شود، در ۸ شاخه 
از جمله بهترین فیلم و کارگردانی، بازیگر نقش 
اصلی مرد و زن، نقش مکمل زن، فیلمنامه اصلی، 
تدوین و موسیقی نامزد دریافت جایزه شد. 
فرهادی چندی پیش جایزه سال ۲۰۲۲ »استاد 
سینما« را در فلورانس ایتالیا دریافت کرده 
بود. این جایزه مهم سینمایی که با همکاری 
شهرداری فیزوله در فلورانس و سندیکای 
ملی گروه منتقدان فیلم ایتالیا برگزار شد، 
پیش از این به چهره‌های مهمی چون »لوکینو 
ویسکونتی«، »آکی‌را کوراساوا«، »اورسن ولز«، 
»استنلی کوبریک«، »اینگمار برگمن«، »کن 
لوچ«، »پائولو سورنتینو«، »جوزپه تورناتوره« و 
»تری گیلیام« اعطا شده و اصغر فرهادی پس از 
»کوراساوا« دومین چهره غیرآمریکایی و اروپایی 

است که این جایزه را دریافت کرد.
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 تفاهم‌نامه همکاری بنیاد فرهنگی هنری 
رودکی و تلویزیون اینترنتی آرپا با هدف توسعه 
دسترسی به رویدادهای هنری به امضا رسید. 
تفاهم‌نامه همکاری بنیاد فرهنگی هنری 
رودکی و تلویزیون اینترنتی آرپا با حضور 
مهدی سالم، مدیرعامل این بنیاد و مسیح 
مشهدی تفرشی مدیرعامل شرکت پرداخت 
الکترونیک پاسارگاد با هدف توسعه دسترسی 
به رویدادهای هنری به امضا رسید. مهدی 
سالم، مدیرعامل بنیاد در این رویداد با تبریک 
ایام ولادت امام‌رضا)ع( و دهه کرامت، به نقش 
و جایگاه این مجموعه پرداخت و اظهارداشت: 
بنیاد رودکی ظرفیت اساسنامه‌ای ویژه‌ای 
برای توسعه هنر به عنوان کارویژه خود دارد. 
وی گفت: این بنیاد در راستای توسعه هنر 
و عرضه محصولات فرهنگی و ایجاد عدالت 
فرهنگی به‌عنوان ماموریت بالادستی علاوه 
بر استفاده از همه ظرفیت‌های رسانه‌ای تاکید 
ویژه‌ای برای بهره‌مندی از تلویزیون اینترنتی 
دارد که این مهم می‌تواند ابزاری برای توسعه 
الگوهای فرهنگی هنری اسلامی- ایرانی 
باشد. سالم افزود: با امضای این تفاهم‌نامه 
دسترسی عموم مردم به رویدادهای فضاهای 
فرهنگی در اختیار بنیاد، شامل تالار وحدت، 
برج- موزه آزادی و فرهنگسرای نیاوران 
آسان‌تر می‌شود. مدیرعامل بنیاد فرهنگی و 

هنری رودکی بیان کرد: یکی از تکالیف این 
بنیاد راه‌اندازی آرشیو ملی هنر است که با 
امضای این تفاهم‌نامه گامی اساسی برای این 
هدف برداشته شده و دسترسی هنرمندان 
و پژوهشگران به آرشیو ملی هنر تسهیل 
خواهد شد. وی، توجه به موضوع اقتصاد 
هنر را از جمله اولویت‌های بنیاد فرهنگی و 
هنری رودکی عنوان کرد که در این تفاهم‌نامه 
به آن پرداخته شده است. مسیح مشهدی 
تفرشی مدیرعامل شرکت پرداخت الکترونیک 
پاسارگاد و موسس تلویزیون اینترنتی آرپا نیز 
در این نشست ضمن تبریک سالروز میلاد 
حضرت ثامن‌الائمه)ع( و تشریح خدمات این 
شرکت گفت: شرکت پرداخت الکترونیک 
پاسارگاد و مجموعه تلویزیون اینترنتی آرپا با 
بهره‌مندی از تمام زیرساخت‌های در اختیار 
خود زمینه را برای خودشکوفایی فرهنگ و 
هنر فراهم می‌کند. وی امضای تفاهم‌نامه بنیاد 
فرهنگی هنری رودکی با شرکت پرداخت 
الکترونیک پاسارگاد و شبکه تلویزیونی آرپا 
را حاصل درایت مدیران این بنیاد خواند و 
ادامه داد: این تفاهم‌نامه فرصت مناسبی برای 
تعامل حوزه فرهنگ و هنر و اقتصاد خواهد 
بود؛ ضمن اینکه زمینه خلق ارزش‌های فاخر 
را نیز فراهم می‌کند. براساس این تفاهم‌نامه 
تولید، پخش و برگزاری برنامه‌های فرهنگی و 

هنری در تمامی زیرمجموعه‌های بنیاد رودکی 
با بهره‌مندی از ظرفیت‌های این شبکه انجام 
خواهد شد. ایجاد بستر تصویری اختصاصی 
برای پخش رویدادهای هنری و ادبی، همکاری 
مشترک در برگزاری و آماده‌سازی بسترهای 
فنی لازم مسابقات و رویدادها برای شناخت 
استعدادهای درخشان هنری و ادبی و هنری، 
ایجاد بستر مناسب جهت فروش بلیت در بستر 
آنلاین از طریق سوپر اپلیکیشن پی پاد و ارایه 
درگاه اختصاصی پرداخت برای بنیاد رودکی 
از جمله مفاد این تفاهم‌نامه است. همچنین 
همکاری در زمینه تولید و پخش رویدادهای 
بزرگداشت و معرفی هنرمندان در حوزه‌های 
مختلف هنر و ادب، تولید محتوای مستند 
زندگی بزرگان فرهنگ و هنر و پخش در بستر 
تلویزیون اینترنتی آرپا، ایجاد بسترهای فنی 
لازم و مناسب برای برگزاری دوره‌های آموزشی 
تخصصی آنلاین، همکاری مشترک برای 
پخش رویدادهای بین‌المللی، تولید محتوای 
مشترک هنری و ادبی، ایجاد شبکه اختصاصی 
بنیاد رودکی با قابلیت پخش به صورت برخط 
و ۲۴ ساعته و همکاری و آماده‌سازی بستر 
مناسب برای فعالیت آرشیو ملی هنر ایران از 
آثار موسیقی و نمایش و ایجاد بانک اطلاعاتی از 
دیگر توافقات بنیاد فرهنگی و هنری رودکی و 

تلویزیون اینترنتی آرپا است.

دسترسی به رویدادهای هنری توسعه خواهد یافت

»نون. خ ۵« منتظر توافق

بازگشت »جواد عزتی« 
به سینماها

 جشنواره موسیقی نواحی 
فراخوان داد

 فراخوان شانزدهمین جشنواره منطقه‌ای 
موسیقی نواحی ایران پیرامون »تنوع‌ موسیقایی 
قومی بر اساس وحدت سنت‌های اقوام ایران« و 
بر پایه »خلاقیت‌های موسیقایی بااصالت« با 
امکان حضور انواع موسیقی آوازی و سازی اقوام 
در حوزه ایرانِ فرهنگی توسط انجمن موسیقی 
شانزدهمین  دبیرخانه  شد.  منتشر  ایران 
جشنواره موسیقی نواحی با انتشار متن فراخوان 
و اعلام برگزاری آن در دو مرحله منطقه‌ای و ملی‌ 
‌ـ بین‌المللی از کلیه هنرمندان حوزه موسیقی 
اقوام، در عرصه‌ فعالیت‌ »اجرای‌صحنه‌ای« و 
»پژوهشی«، دعوت به‌عمل می‌آورد. بخش اول 
این دوره از جشنواره در پنج منطقه ایران در 
تیرماه سال ۱۴۰۲، در یک گستره ملی به‌ همت 
دفتر موسیقی معاونت امور هنری وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی، توسط انجمن موسیقی ایران و با 
همکاری ادارات کل فرهنگ و ارشاد استان‌های 
سراسر کشور به‌صورت غیررقابتی برگزار خواهد 
شد. بر این اساس مرحله منطقه‌ای این جشنواره 
در استان‌های تهران، قزوین، مازندران، خراسان 
شمالی، سمنان، گلستان، البرز، و قم با برگزاری 
در استان گلستان بعنوان منطقه اول، استان‌های 
اصفهان، فارس، بوشهر، چهارمحال و بختیاری، 
کهگیلویه و بویراحمد و خوزستان با برگزاری در 
استان چهارمحال و بختیاری به عنوان منطقه 
دوم، استان‌های آذربایجان شرقی، آذربایجان 
غربی، اردبیل، زنجان و گیلان با برگزاری در 
استان آذربایجان شرقی بعنوان منطقه سوم، 
استان‌های کرمانشاه، ایلام، لرستان، همدان، 
مرکزی و کردستان با برگزاری در استان 
کرمانشاه به عنوان منطقه چهارم، استان‌های 
خراسان رضوی، خراسان جنوبی، کرمان، یزد، 
سیستان و بلوچستان و هرمزگان با برگزاری 
در استان کرمان به عنوان منطقه پنجم صورت 
خواهد پذیرفت. علاقه‌مندان جهت ثبت‌نام و 
ارسال آثار می‌توانند از شنبه ۲۰ خردادماه تا 
پایان وقت اداری سه‌شنبه ـ ۳۰ خردادماه ـ 
 www.ifmf.ir به سایت جشنواره به نشانی
بخش فراخوان جشنواره و یا سامانه »بامک« به 
آدرس www.bamak.nay.ir مراجعه کنند.

 سخنگوی کرملین از دیدار قریب‌الوقوع روسای 
جمهور روسیه و ترکیه خبر داد. »دیمیتری پسکوف« 
گفت: »ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه و رجب 
طیب اردوغان، همتای ترکیه‌ای وی در حال برنامه‌ریزی 
برای برگزاری دیداری دوجانبه در آینده هستند.« 
پسکوف بیان دااشت: زمانیکه پوتین به اردوغان 
بابت پیروزی در انتخابات و انتخاب مجدد به‌عنوان 
رئیس‌جمهور ترکیه تماس گرفت و به او تبریک گفت، 
روسای جمهور بر قصد خود در برگزاری نشست دوجانبه 
در آینده تاکید کردند. مکان و تاریخ دقیق آن با توجه به 
هر دو مورد هماهنگ خواهد شد. رئیس‌جمهور روسیه در 
تماس تلفنی با رجب طیب اردوغان پیروزی وی در دور 
دوم انتخابات ریاست جمهوری ترکیه را تبریک گفت. 
پوتین در پیام خود اظهارداشت: »پیروزی در انتخابات 
نتیجه طبیعی کار فداکارانه شما به‌عنوان رئیس‌جمهوری 
ترکیه بود و گواه روشنی بر حمایت مردم ترکیه از 
تلاش‌های شما برای تقویت حاکمیت دولتی و اجرای 

سیاست خارجی مستقل است.« رجب طیب اردوغان، 
در دور دوم انتخابات ریاست جمهوری ترکیه توانست 
اکثریت آرا )بیش از ۵۰ درصد( را به‌دست بیاورد و 

رئیس‌جمهور ترکیه باقی بماند. بر اساس آمار خبرگزاری 
آناتولی اردوغان توانست ۵۲.۱۲ درصد آرا و قلیچدار 
اوغلو ۴۷.۸۸ درصد آرا را به‌دست بیاورد. »ولادیمیر 
پوتین« رئیس‌جمهور روسیه شامگاه دوشنبه در تماس 
تلفنی با »رجب طیب اردوغان« پیروزی وی در دور 
دوم انتخابات ریاست جمهوری ترکیه را تبریک گفت. 
رئیس‌جمهور روسیهبیان داشت: »ما از مشارکت شما 
در تقویت روابط دوستانه روسیه و ترکیه و همکاری‌های 
متقابل سودمند در زمینه‌های مختلف بسیار قدردانی 
می‌کنیم.« پوتین اظهارکرد که به پروژه‌های مشترکی 
مانند نیروگاه هسته‌ای »آکویو« ترکیه که توسط 
»روس اتم« ساخته می‌شود، اهمیت زیادی قائل است. 
ترکیه و روسیه ساخت این نیروگاه را در سال ۲۰۱۹ 
در بحبوحه نگرانی‌ها در مورد پیامدهای بالقوه مخرب 
زیست‌محیطی این نیروگاه آغاز کردند. هدف آکویو این 
است که با راه‌اندازی چهار رآکتور ۱۲۰۰ مگاواتی، ۱۰ 

درصد انرژی مورد نیاز ترکیه را تامین کند.

دیمیتری پسکوف:

پوتین و اردوغان باهم دیدار می‌کنند

بین الملل
 

 
گزارش

شنبه مراسم تحلیف اردوغان

 اعلام فوری تغییرات کابینه
 رئیس‌جمهور منتخب ترکیه پس از شرکت در مراسم 
تحلیف، تغییرات کابینه خود را اعلام خواهد کرد. »رجب 
طیب اردوغان« رئیس‌جمهور ترکیه که هفته گذشته با 
شکست »کمال قلیچدار اوغلو« برای یک دوره 5 ساله 
دیگر از سوی مردم این کشور انتخاب شد روز سوم ژوئن 
)13 خرداد( در مراسم تحلیف و سوگند ریاست‌جمهور 
شرکت خواهد کرد. منابعی در دولت آنکارا می‌گویند که 
کابینه جدید نیز روز بعد از آن معرفی خواهد شد. انتظار 
می‌رود اعضای جدید دولت نیز روز یکشنبه سوگند یاد 
کنند و به این ترتیب کار دولت جدید ترکیه رسما آغاز 
خواهد شد. »عمر چیلیک« سخنگوی حزب عدالت و 
توسعه گفت: »اردوغان احتمالا بلافاصله پس از مراسم 
تحلیف اعضای کابینه خود را معرفی خواهد کرد..... به 
گفته وی، تنها سه وزیر از کابینه فعلی احتمالا تغییر 
خواهد کرد که وزارت‌خارجه، وزارت کشور و وزارت 
دفاع از جمله این تغییرات است. رجب طیب اردوغان 
روز چهارشنبه در آخرین جلسه دولت فعلی حضور 
خواهد یافت و گفته می‌شود این جلسه چندین ساعت 
به طول خواهد انجامید. کمیسیون عالی انتخابات ترکیه 
روز سه‌شنبه نتیجه رسمی انتخابات پارلمانی ترکیه را 
نیز اعلام کرد و مطابق پروتکل‌های سیاسی این کشور، 
اعضای جدید پارلمان روز دوم ژوئن مراسم سوگند 
خود را برگزار خواهند کرد. دور دوم انتخابات ریاست 
جمهوری ترکیه یکشنبه گذشته برگزار شد که طبق 
اعلام کمیسیون عالی انتخابات، اردوغان با کسب 52. 14 
درصد آراء به‌عنوان رئیس‌جمهور منتخب معرفی شد. 
قلیچدار اوغلو که امید زیادی برای کنارزدن حکومت 
20 ساله اردوغان بر ترکیه داشت 47. 86 درصد آراء را 
کسب کرد. اردوغان که ائتلافش در انتخابات پارلمانی 
ترکیه نیز حائز اکثریت کرسی‌ها شده است در سخنرانی 
پیروزی خود در جمع هوادارانش گفت: »شما ائتلاف 
جمهور را ناامید نکردید و دوباره دولت را به ما سپردید و 
ما به ساختن صدمین سالگرد ترکیه ادامه خواهیم داد. 
مردم من را برای یک دوره دیگر به مدت پنج سال به 
ریاست‌جمهوری گماشتند و من از همه این مردم تشکر 
می‌کنم. وی ضمن اشاره به اینکه عدالت سرلوحه دولت 
او بوده و این اصل تغییر نخواهد کرد، ادامه داد: »زمان آن 
فرا رسیده است که صدمین سالگرد جمهوری ترکیه را 
که  در روز پیروزی به آن دست یافتیم به شما اعلام کنیم. 
کارشناسان و ناظران سیاسی ترکیه می‌گویند که بعید 
است سیاست‌های کلی دولت اردوغان در دوره 5 ساله 
بعدی تغییر زیادی کند. »نادر انتصار« استاد بازنشسته 
علوم سیاسی در دانشگاه آلابامای جنوبی در یک مصاحبه 
گفته »صرف نظر از اینکه چه کسی برنده انتخابات ترکیه 
شود، رویکرد کلی سیاست خارجی ترکیه تغییر زیادی 

نخواهد کرد. 

آناتولی آنتونوف: 

 آمریکا تروریست‌های اوکراین را تشویق می‌کند
کوتاه

 »آناتولی آنتونوف« سفیر روسیه در آمریکا 
اعلام کرد که مواضع آمریکایی‌ها درباره حمله 
پهپادی به مسکو، تروریست‌های اوکراینی 
را تشویق می‌کند. به گزارش خبرگزاری 
دولتی »تاس« روسیه، حملات پهپادی 
اوکراین به مسکو و حومه پایتخت روسیه 
انجام شد. سفیر مسکو در واشنگتن گفت: 
بیانیه‌ها و اظهارات واشنگتن درباره حمله 
پهپادی تروریستی به مسکو، تروریست‌های 
اوکراینی را تشویق می‌کند. آناتولی آنتونوف 
بیان داشت: »ما به اظهارات واشنگتن در 
مورد حمله تروریستی در مسکو با پهپادها 
توجه کرده‌ایم. در واقع این اظهارات شبیه 
به تشویق تروریست‌های اوکراینی است. 
فقط تلاش‌های مقام‌های ایالات‌متحده 
برای پنهان شدن پشت این عبارت را که آنها 
در تلاش برای جمع‌آوری اطلاعات درباره 
این اتفاق هستند، ملاحظه کنید! و سپس 
آنها بلافاصله به سمت حمله رسانه‌ای علیه 
کشورمان تغییر موضع می‌دهند.« سفیر 
روسیه در آمریکا ادامه داد: آیا دولت )آمریکا( 

نمی‌فهمد که هیچ‌کس شعارهای آنها در 
مورد عدم حمایت از حملات اوکراین به خاک 
روسیه را باور نمی‌کند؟! به‌خصوص وقتی 
این کلمات به نوعی شرم‌آور و مردد تلفظ 
می‌شوند. این مقام ارشد مسکو هشدار داد: 
»ایالات‌متحده آگاهانه و غیرقابل بازگشت به 
ورطه خصومت‌ها در اروپا فرو می‌رود. به هر 
حال، ایجاد رویارویی بین ناتو و روسیه رویای 

قدیمی رادیکال‌های نازی در کی‌یف است. 
آنتونوف افزود: حمله تروریستی پهپادی به 
مسکو، »از منظر نظامی بی‌معنی بود« و به 
ساختمان‌های مسکونی شهروندان عادی 
روسیه انجام شد و باید به‌عنوان یک اقدام 
تروریستی تلقی شود. کارین ژان پی‌یر، 
سخنگوی کاخ سفید هم درباره حمله پهپادی 
به مسکو مدعی شد که آمریکا از حملات به 

خاک روسیه با تسلیحات آمریکایی حمایت 
نمی‌کند. به ادعای او، آمریکا به‌صورت علنی 
و همچنین به صورت خصوصی به اوکراین 
درباره عدم حمایت واشنگتن از حملات به 
خاک روسیه با تسلیحات آمریکایی صحبت 
کرده است. سخنگوی کاخ سفید افزود که 
آمریکا در حال جمع‌آوری اطلاعات درباره 
حمله پهپادی به مسکو است. به گزارش 
خبرگزاری تاس، وزارت دفاع روسیه درباره 
حمله پهپادی خبر داد که هشت پهپاد در این 
حمله نقش داشتند که پنج پهپاد با سامانه 
پدافندی موشکی »پنتسیر« ساقط شدند 
و سه پهپاد دیگر هم با »جنگال« )جنگ 
افزار الکترونیک( از بین رفتند. بنا بر اعلام 
وزارت دفاع روسیه، در حمله پهپادی به 
مسکو دو نفر به‌صورت سطحی زخمی شدند 
و تعدادی ساختمان هم آسیب جزئی دیدند. 
در حالی‌که روسیه، اوکراین را مسئول حمله 
پهپادی در مسکو معرفی کرده، »میخائیل 
پودولیاک« دستیار رئیس‌جمهور اوکراین 

این موضوع را رد کرد. 

  سوریه نماینده خود   در 
اتحادیه عرب را تعیین کرد

 سوریه بعد از بازپس‌گیری کرسی خود در اتحادیه عرب، 
»حسام‌الدین آلا« را به‌عنوان نماینده خود در این اتحادیه 
تعیین کرد. به گزارش مهر به نقل از المیادین، »حسام‌الدین 
آلا« که در فوریه گذشته توسط بشار اسد رئیس‌جمهور 
سوریه به‌عنوان معاون وزیر خارجه این کشور در امور اروپایی 
و نهادهای بین‌المللی انتخاب شده بود، اینک به‌عنوان نماینده 
جدید دمشق در اتحادیه عرب برگزیده شده است. آلا پیش‌تر 
نیز در پست سفیر سوریه در اسپانیا فعالیت می‌کرده است. 
وی، بعد از آن به‌عنوان یک دیپلمات در هیأت کشورش در 
سازمان ملل مشغول به فعالیت شد. آلا پیش‌تر نیز به‌عنوان 
مدیر دفتر فیصل المقداد وزیر خارجه سوریه، فعالیت 
می‌کرده است. آلا همچنین چند سال به عنوان سفیر سوریه 
در واتیکان فعالیت کرده است. سوریه کرسی خود را در 
اتحادیه عرب در ماه مه با موافقت وزرای خارجه کشورهای 
عضو این اتحادیه در یک نشست فوق‌العاده که برای بررسی 
این موضوع تشکیل شده بود، بازپس گرفت. رسانه‌های سوری 
گزارش دادند که یک هیأت از سوی سوریه برای بررسی 
بازگشایی سفارت این کشور در عربستان به سفر می‌برند 

اقدامات دو کشور برای بازگشایی کنسولگری‌ها ادامه دارد.

امارات از ائتلاف دریایی آمریکا خارج شد
 وزارت امورخارجه امارات اعلام کرد: ابوظبی پس از 
ارزیابی‌های مستمر، از ائتلاف دریایی آمریکا در منطقه خارج 
شده است. به گزارش فارس، دولت امارات چهارشنبه )۳۱ 
می( اعلام کرد که دو ماه پیش، از ائتلاف امنیتی دریایی به 
رهبری آمریکا در خاورمیانه خارج شده است. این ائتلاف 
دریایی متشکل از ۳۴ کشور است که واشنگتن هدف از آن 
را تضمین امنیت و مبارزه با تروریسم و دزدی دریایی در 
مناطق دریای سرخ و خلیج فارس که از مهم‌ترین مسیرهای 
کشتیرانی در جهان هستند، توصیف کرده است. مقر اصلی 
این ائتلاف دریایی در بحرین و نزدیک ناوگان پنجم نیروی 
دریایی آمریکا و فرماندهی مرکزی ایالات متحده قرار 
دارد. در ادامه این بیانیه آمده است: »امارات متحده عربی 
متعهد به گفت‌وگوهای مسالمت‌آمیز و ابزارهای دیپلماتیک 
به‌عنوان ابزاری برای پیشبرد اهداف مشترک امنیتی و ثبات 
منطقه است.« وزارت خارجه امارات افزود: ما به تعهدات 
خود برای تضمین ایمنی دریانوردی در آب‌های دریاهایی 
خود به شیوه‌ای مسئولانه ادامه خواهیم داد. نیروی دریایی 
ایالات‌متحده آمریکا هنوز به این خبر و تمصمیم دولت امارات 
واکنش نشان نداده است. نشریه اقتصادی »فوربس« در 
گزارشی تحلیلی نوشت که بعد از عربستان ممکن است یک 
کشور عربی دیگر یعنی امارات، از مدار متحدان ایالات‌متحده 
آمریکا خارج شود؛ امارات نیز مانند عربستان سعودی از 
بسیاری جهات از آمریکا الگوبردار کرد، اما از این پس ابوظبی 

برای منافع کلی امارات تلاش خواهد کرد.

 مهدی فرجی، تهیه‌کننده سریال 
»نون.خ« درباره وضعیت ساخت فصل 
پنجم این سریال بیان کرد: رئیس 
صداوسیما دستورات پیگیری را داده 
اما هنوز توافقی حاصل نشده است. 
مهدی فرجی بیان کرد: گفت‌وگوهایی 
با ساترا داشتیم که تأیید صلاحیت 
تازه  که  جوانی  تهیه‌کنندگان 
می‌خواهند وارد کار تهیه‌کنندگی 
شوند را به کانون بسپارند. فرجی 
»نون. خ« گفت: صحبت‌هایی در 
مورد ساخت فصل 5 صورت گرفته 
رئیس سازمان هم دستوری دادند، 

اما هنوز توافقی حاصل نشده است. 

 فیلم »کت چرمی« از هفته آینده 
با بازی جواد عزتی که پس از یکسال 
به سینماها می‌آید، اکران خواهد شد. 
طراحی پوستر »کت چرمی« را محمد 
شکیبا و همچنین طراحی لوگو را 
محمد روح الامین بر عهده داشته‌اند. 
»کت چرمی« یک درام معمایی به 
کارگردانی حسین میرزامحمدی و 
تهیه‌کنندگی کامران حجازی است 
که از هفته آینده روی پرده سینماهای 
سراسر کشور می‌رود. جواد عزتی، 
صابر ابر، گلاره عباسی، با هنرمندی 
پانته‌آ پناهی‌ها، ستاره پسیانی و... 
را  چرمی«  »کت  بازیگران  گروه 

تشکیل می‌دهند.
 

 سریال جایگزین »گیلدخت« مشخص شد 
 سریال »سوران« به کارگردانی سروش محمدزاده با پایان 
سریال در حال پخش »گیلدخت« از شبکه یک سیما به روی 
آنتن خواهد رفت. به گزارش روابط عمومی سریال، پخش سریال 
١٨ قسمتی »سوران« تازه‌ترین محصول مرکز سریال سوره به 
کارگردانی سروش محمدزاده و تهیه‌کنندگی مجتبی فرآورده به 
شبکه یک سیما رسید. این مجموعه تلویزیونی به‌زودی و پس از 
پایان پخش سریال »گیلدخت« به روی آنتن خواهد رفت. مهدی 
نصرتی، علیرضا جعفری، توماج دانش‌بهزادی، مریم کاظمی، 
مصطفی کولیوندی، محمدرضا صولتی، گلنوش قهرمانی، احمد 
صدفی، هلن نقی‏لو، روزبه رئوفی، احمد جعفری، علی اکبر اصانلو، 
ارشیا عبدالهی، آرش نیازی، مدیا ذاکری، حمید محرابی، علیرضا 
حنفی، شاهو شاهمرادی، سیمین بهفر، با معرفی آسو پاشاپور و با 
هنرمندی زنده‌یاد حسام محمودی ترکیب بازیگران این سریال 
را تشکیل می‌دهند. سایر عوامل این سریال عبارتنداز: نویسنده 
فیلمنامه: عباس ریاحی، مدیر هنری: محمدرضا شجاعی، مدیر 
تولید: رضا زنجانیان، مدیر فیلمبرداری: هاشم مرادی، تدوین: 
عماد خدابخش، موسیقی: مسعود سخاوت‌دوست، طراح صحنه و 
لباس: فریاد صالحی، طراح چهره‌پردازی: سیامک احمدی، مدیر 
صدابرداری: سعید بجنوردی، صداگذاری و ترکیب صدا: آرش 
قاسمی، سرپرست جلوه‌های بصری: محمد برادران، جلوه‌های ویژه 
میدانی: رضا ترکمان، مدیر برنامه‌ریزی و دستیار اول کارگردان: 
به‌همن حسینی، منشی صحنه: آسیه معصومی‌زاده، عکاس 
و ساخت مستند پشت صحنه: علی فرآورده، سرپرست گروه 
بدلکاران: کیوان رضایی، مدیر تدارکات: امیر مرایی و دستیار 
تولید: نیما مجتهدی، طراح گرافیک‌: حمید قدسی، تبلیغات: 
حسام حاجی‌پور، روابط عمومی: سپیده شریعت رضوی و محصول 

مرکز سریال سوره.

  محسن کیایی در برنامه »صداتو«
 پخش برنامه »صداتو« با همراهی محسن کیایی )بازیگر(، محمد 
بحرانی )صداپیشه جناب‌خان(، امیرمهدی ژوله، شبنم مقدمی و 
همچنین سرپرست گروه لیان آغاز شد. انتشار برنامه »صداتو« از 
صبح )۱۰ خرداد ماه( در شبکه نمایش خانگی آغاز شده است. عنوان 
شده این برنامه بر تنوع موسیقی ایرانی و شرقی و تکیه بر فرهنگ 
اصیل ایرانی تمرکز دارد. »صداتو« یک فضای موزیکال و معمایی 
دارد و با راه‌اندازی ماژول پرسش و پاسخ به دنبال غافلگیری مخاطب 
است. کارگردانی و تهیه‌کنندگی »صداتو« را حامد جوادزاده برعهده 
دارد و محسن کیایی آن را اجرا می‌کند. همچنین در این مسابقه 
یک گروه چهار نفره »یاور« حضور دارند که متشکل است از »شبنم 
مقدمی، محمد بحرانی، امیرمهدی ژوله و محسن شریفیان«. یاورانِ 
صداتو، شرکت‌کننده را در جریان مسابقه راهنمایی می‌کنند. 
شرکت‌کنندگان از میان خوانندگانی که در »صداتو« به اجرا می 
پردازند باید تشخیص دهند کدام خواننده با صدای واقعی می‌خواند 
و کدام خواننده شرکت کننده را گول می‌زند. »صداتو« هر 
چهارشنبه‌ از شبکه نمایش خانگی و پلتفرم فیلیمو منتشر می‌شود.

آکادمی فیلم اسپانیا از »فرهادی« تجلیل می‌کند


